



For Immediate Release: April 15, 2024

Media Contact: <u>media@calexpo.com</u> Sanjida Nahar, snahar@actumllc.com

Rap Superstar Flo Rida Set to Electrify the 2024 California State Fair

SACRAMENTO — The California State Fair is thrilled to announce that the internationally acclaimed rap superstar Flo Rida will be performing at this year's Toyota Concert Series. Known for his electrifying performances and chart-topping hits, Flo Rida will deliver an unforgettable show on the Golden 1 Stage on Tuesday, July 23rd.

Flo Rida, the Miami-based rapper renowned for hits like "Low," "Right Round," and "Wild Ones," has become a staple in the music industry, known for his upbeat anthems and energetic stage presence. His music, which blends club-ready beats with catchy hooks, has dominated the charts worldwide, earning multi-platinum certifications and millions of fans across the globe.

Fans eager to see Flo Rida perform live at the fair can mark their calendars for the **ticket pre**sale on Monday, April 15th, with general sales starting Tuesday, April 16th. His performance is scheduled on July 23rd at 8 pm on the Golden 1 Stage, promising an evening of high-energy beats, and unforgettable melodies.

"Flo Rida's dynamic presence and ability to get everyone on their feet make him the perfect addition to our concert series lineup", said Tom Martinez, CEO of California State Fair & Cal Expo. "We can't wait to see him light up the stage and bring his infectious energy to our fairgoers. It's going to be an epic night that you won't want to miss."

The 2024 CA State Fair & Food Festival, running from July 12 to July 28 at the Cal Expo fairgrounds in Sacramento, is committed to bringing top-tier entertainment to its visitors. In addition to the concert series, the fair boasts a plethora of attractions, exhibits, and activities suitable for all ages.

For more details on Chris Young's upcoming performance and to purchase tickets, visit the California State Fair's website at <u>www.CalExpoStateFair.com</u>.